
Grundejerforeningen Stenbækgården

Referat fra bestyrelsesmøde
Lørdag d. 5.8.2023 Kl. 9.30
hos Steffen, Stenbækvej 31

Til stede: Steffen, John, Anton og Bente
Afbud: Lene
Referent: Bente

1. Godkendelse af referat
Referat fra 24.6.2023 godkendt.
Opflg. De 2 borde/bænksæt til badebroen er indkøbt i fællesskab med Klintegården.

2. Nyt fra formanden
Steffen har været til møde i fællesforeningen, hvor der har været drøftet fælles postordning
for sommerhusområder. Vi har i tidernes morgen haft fælles post sorteringsordning ved
Dunhammervej, og sådan ender det nok igen. Der bliver formentlig hentet god pris hjem ved
fællesindkøb af postkasser, så det afventer vi.
Steffen orienterer på generalforsamlingen.
Inga er ophørt med at have får, da hun er flyttet, så Steffen har købt de 3 får af hende.
Tanken er, at de skal gå ude hele året.

3. Økonomi.
Lene havde fremsendt regnskabet til alle. Det blev godkendt og underskrevet, og John
sørger for at aflevere til Egon.
Steffen havde lavet udkast til nyt budget. Godkendt med den tilføjelse at vi vil overføre
10.000 kr. til kystsikrings kontoen.

4. Kommunikation.
Revision af ordensregler og vedtægter:
Vi gennemgik de aftalte rettelser fra sidste møde, og godkendte med den ændring, at
generalforsamlingen afholdes en lørdag i september. Bente tilretter.

5. Veje og dræn.
Intet at bemærke.

6. Klimasikring.
Reparation af diget:
Steffen har fået tilbud fra Ole Ejmose. Pris 7.000 kr./dag + materialer. Han skønner 3-4 dage
til opgaven, og lægger selv maskiner til.
Steffen synes det lyder dyrt, men John synes dagsprisen lyder fornuftig.
Så vi sætter i gang hurtigst muligt, når området er tørt nok til opgaven.
Vil foreslå, at vi overfører 10.000 kr. fra driftsbudgettet til klimasikringskontoen.

7. Affaldsordning.
Intet at bemærke.



8. Fællesområdet/-faciliteter.
Søren har meldt tilbage, at han vil slå de brede gange og fodboldbanen for 500 kr./gang.
Så vi fortsætter med frivillige, der kan skrive sig på listen, og ellers beder vi Søren om hjælp.

9. Nyt forenings skur.
Vi mangler maling af vægge i køkkenet.

10. Forskønnelse af området.
Steffen har fjernet de gamle borde/bænkesæt.
Der ligger masser af grenbunker, så vi vil etablere et nyt kvashegn.

11. Badebro, Mosebro, Kajakbro.
Badebro nedtages først senere i september efter aftale med Klintegården.
Der blev talt om en ny badebro på sidste generalforsamling, og der blev nedsat en gruppe,
der skulle undersøge mulighederne herfor. Vi har endnu ikke hørt noget.

12. Fælles arrangementer - lørdag den 2. september.
Opgaver:
Beskæring af vegetation, etablering af nyt kvashegn, høslet, istandsættelse af stier,
opsætning af forenings telt og klargøring af køkkenet.
Program:
9.30 - 14.00 Arbejde på fællesarealerne inkl. frokost.
15.00 Generalforsamling
19.00 Fællesspisning med “en ret til fælles buffetbord”. Bente aftaler tekst til invitation med
Steffen.
Steffen tilretter dagsprogram og indkaldelse til Generalforsamling. Sender det til alle
medlemmer og hænger det på opslagstavlen.

13. Nye tiltag/projekter:
Intet.

14. Næste møder
30.9. med konstituering af ny bestyrelse og evt. generalforsamling med vedtagelse af
vedtægtsændringer.
Obs. efter mødet er måske en ny dato i spil.

15. Evt.
Bente sender som aftalt referatet til godkendelse til alle, frist til kommentarer 4 dage.




